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[pofinpa 1
No vroAoyicete v T g apldunTiKng Tapdotaong:

RIGUNNGD RPN AN
A‘{ 3 (_3)3J( 2) 92 ( 4J :

Avon
(-10) (=18)') s, (58 (1Y)
A{ > +(—3)3]'(_2) ()
(2] e
- ((_5)3 +(+5)3)-(—2)3 +(—4) —(-4)
=(-5"+5")(-2)' +16-16=0-(~2)’ +0=0.
[poépinpa 2

Y10 dumhovd oynuoa ta tplyove ABIT xoaw ABO egivon
1wooKkeA pe Pdon v mhevpd AB. Av m mpoéktacn g
'O tépver ) Paon AB oto onpeio A, va arooegilete ot
(o) H gvBeio I'A givon ka0etn mpog tq AB xou 0 onpueio A
givon to p€co g AB.

B Av OAT =0I'A =30", va amodeitete 6T n AO givan
OYOTOHOG TNG Ywviag BAT .

Avon

(o) Emeion ta tpiyova ABIT kot ABO eivar 1cookel| pe Baon m AB, éyovue 611
I'A=TB ot OA =0B, dniadn ta onueia I' ko O avikovy o1 pesokdbeTn TOV
AB, ondte ) evbeia 'O elvar n pesokddetn tov AB. Enopévocg téuver kdbsta tmv AB
070 HECO NG, ONAao” AA = AB.



(B) To tpiyovo AAL' givanr opboydvio oto I' ko €yet ATA =30°, omote B eivo
AAT =60 Emopévog
AAO = AAT - OAT = 60" 30" =30 = OAT,
om6te M AO gtvar 010TOHOG TG Ywviag BAT.
;

30°

305

A
Zynua 1

Ipofinpa 3

O T'opyog ayopace éva cardve o&lag 1200 svpd ywpic va cvureprappdvetor oe
ot ™ T 0 eoOpog mpoctBipevng aslag (PITA). Metd v mpdcbeon tov GITA
ov Ntav 10 24% enl g a&log tov 1200 gvpd, amopdoioe va TANpmoel oe 12
106m0ceg unviaieg 00celg. Na Bpeite méco Ntav 1o mTocdv Kabe unviaiag d0dong, av 1
TEAKN TYN TOANONG eMPopivOnke AOY® TV 60cemV Kotd 5% e TOKOVG.

Avon
To mocov Tov OITA eivat: 1200-m =12-24 =288 gup®d, OTOTE 1 TYLY TOV CAAOVIOV

noli pe to OITA eivar: 1200+ 288 =1488 gvpo.

44
Ot t6K01 IOV TPEMEL VoL TANPWOOVUV eivat: 1488 % = 71T00 =74,4 gupn.

H tehwcn Ty mov Bo minpdcet o ibpyog eivat:
1200+288 + 74,4 =1562,4 evpo,

omdte N kGOe punviaio doon etvar: 1562,4:12 =130,2 gupad.

Hpofinpo 4

O tetpaynorog Oetikdg aképatog A dwpeital pe to 9 ko yvopilovpe 011 Kabe Eva
and ta Tpia TPOTO YNoeio Tov omd aploTepd Tpog Ta 0e€1d ivar 1o 5 1 to 8. Na Ppeite
6A0VG TOVG duVaTOVG aplpong A.

Avon
AWKPIVOVUE TIC TEPMTOGELS:
e O A éxel tpeg 0opég ynoio to 5 kot éva akoun yneio ta x. Tote 10
dOpotopa Tov yneiov tov etvar 15+ x ko dSoupeitar pe to 9 poévov yua x =3.
Apa Egovpe Tov apldud 5553.
e O A éyet 800 @opéc yneio 1o 5 pio popd 1o 8 ko Eva axodun yneio ta x.
Toéte 10 dOpoopa tov yneiov tov sivan 18+x kot droupsiton pe to 9 pdvov
yo x=0 1M x=9. Apa £ovpe tovg aptOpog :



5580, 5589, 5850, 5859, 8550, 8559.

e O A é&e pio eopd 10 yneio 5 600 Eopég To 8 Kot Eva akoun ynoeio tTa X.
Tote 10 dBpocpa TV yneiov tov givor 21+ x Kot dropeiton pe to 9 povov
Yo x =6. Apa £rovpe Toug apipovg: 5886, 8586, 8856.

e O A é&xel tpeic 0opéc ynoio to 8 xal éva axkoun ymeio ta x. Tote 1o

dOpoopa Tov yneiov tov givar 24+ x kot droupeiton pe To 9 povov yuo x =3.
Apa &govue Tov apliud 8883.

" TYMNAXIOY
Hpofinpa 1

Av 0 apBuog v eivon OeTikdg aKEPAIOG, VO VTOAOYIGETE TNV TIUN TNG OPLOUNTIKNG
mopAcTOoNG:

A =[(_10)M + (—15)2“]'(_2017)2 +ﬂ—(—ﬂ_zv +2018.

22v+1 (_3)2V—1 22"
Avon
‘Exovpe 01t
2v+l 2v-1 2v —2v
I ETENER 0 PUE ) S
2 v+ (_3) v 2 v 4

2v+1 2v-1 2v 2v
SO {(=2017)" + L N e B YT
2 3 2 1

=((=5)"" #(+5)" ) (-2017) +(~4)" ~(-4)" +2018
= (=5 +5"7)-(-2017)" +2018 = -5 (5* ~1)2017" + 2018
=—24.5"7".2017> + 2018 = 245" . 4068289 + 2018,

Hpofinpa 2
H avAn evdg omtiov oyfpatog opboywviov mapoarAnioypdppov KoAOTTETAL He dVO

1
€100V TAAKESC, AEVKEG Kol HaOpeS, oynuatog opboywviov mapaiinroypdupov. To 3

TOV GUVOAKOD TTANBoVG TV TAaKOV gival Aevkéc. Emiong 1o eufadd kdbs Agvkng
TAGKOG Etval EVVENTAACIO 0td TO eUPfadd KAbe pavpne TAGKAS. AV 01 LOPEC TAAKES
KoAvTToUV EUPadd 80t.u., va Ppeite To epPadd TG ALANC.

Avon
Ovopdlovpe A,B 10 gufadd pag dompng mAdKog kol g padpng mAAKa,
avtiotoyo. ‘Eotm grxiong 0Tt ypnoponoovpe x Aevkég mAdkec. TOTE apov o1 Lopeg

glvan ‘C(XE TOV GLVOAKOV 0Pl TOV TAUKADV, ¥PNCILOTOOVUE 2X T TIC LOOPESG

TAOKEG.



EmmAéov, apod 10 guPfadd tov poavpwv miakov sivar 80t.u, Oa éyovue OTL
(2x)-B=80. Opwg, and ta dedopéva Exovpe 01t A =9B. Emopéveog 10 cuvoiko
guPadd mov KoALTTOLV Ol dompeg mAdkeG eivor xA =x(9B)=9xB =9-40=360.
Emopévimg to cuvoliko gpfadd g aving etvan 360+ 80 =440 t.p.

Mpopinpae 3

Ipapovpe Oetikd axépaio A ypnopomoldvTag 606G PopEc BEAovIE TO Ynio 6 Kot
pia eopa 10 ynoio 4. Na mpocdiopicete tov ehdyioto dvvatd OTikd aképaio A mov
UTOPOVUE VO YPAWOVHE O 0TTO10¢ Vo dlupeital pe 060 gival SuVATOV TEPIGGOTEPOVG
amd tovg axképoovg 2, 3,4, 5, 6,7, 8, 9.

Avon

YOUpova pE TV EKQOVNON TPEMEL VO YPTCILOTOMGOVIE VIO VA YPAWOVUE TOV

aplBud A pia eopd 10 ymoeio 4 kot to yneio 6 6cec Popéc BEAove, éotm Kk >1

oopés. AmoxAeiovpe v mepintoon x =0 ywti tOte dev Kdvovpe xpNon Tov yneiov

6 Omeg amottel N EKEMOVNON.

O Betkdg axépatog mov pmopovpe va yphwoupe £xet dBpotspa yneiov g Lopeng
OA.6+4 = woA.3+3+1 =moA.3+1,

om6te dev pmopel vo dwapeitor pe 1o 3. Emopévag oev pmopet va dapeitatl Kot |e

Kémolo moAAamAdGlo Tov 3, OnAadn 6ev umopel va dwapeiton ovte pe to 6 | to 9.

Emedn dev Bo Myel e 0 N 5 dev pmopel va dwupeiton pe to 5. Emopévag téooepig

a6 Tovg apduovg 2,3,. ..., 9 dev umopovv va elvar dloupéteg Tov A.

Mo 10 Adyo awtd avalntovpe Tov eAdyloto 6vvatd apBpd A mov dtupeital pe 660 To

duvatd mEPLEGOTEPOVG aTtd ToLG apdpovg 2,4,7,8.

Mo va dwopeiton pe 10 4 mpémetl 10 TEAELTAI0 SWYNPLO TUHOL TOV VO SIUPEITAUL e TO

4, omdTte T0 TEAELTOHO SWYNELO TUNHO TOL apBpov mpémel vo eivar 64. O aplBuodg

avTdg Oloupeitar pe to 2 kot o 8, aAld oev Swupeitor pe to 7. Emedn o 664 dev

dwopeitot pe to 7 Bempolpe Tov TETpaYn@o apBpd 6664 o omoiog dwupeitatl Le TOVG

2,4, 8 kot 7, omdte antog eivar 0 {ntovpevog aptOpde.

[popinpa 4 A
Y10 dumhavd oynua to tpiyovo ABT eivar icdmhevpo mhevpds « .
To oynua BAEL givan oploydvio mapaAinioypappo pe mievpd

BA=Z,

2
(o) No amodeiEete 011 AA=AE. . r
(B) Na vroroyicete Guvaptioel TOL @ T UPUd TOV TPLYOVOV
ABA kot AATL'. A E
Avon

(o) (1° Tpomog) Eotw 611 1 kdbetn amd v xopven A mpog v misvpd BI' v
téuvel oto H xou éotm emiong téuvel v mievpd AE tov opboywviov 1o Z. Tote 1
AH givon pecokddetn g mievpdc BIL, omdte BH = HI'. Emedn n AZ sivan kdbetn
nwpog v mAevpa BI' Oa eivon kaOetn ko oty mapdAinin e AE. Eropévoc kat ta
tetpdmievpo BAZH, HZET elvatl opboydvia, omdte BH = AZ xou HI' = ZE. Emouévmg
Oa etvon kou AZ = ZE. 'Etorn AZ givon pecokabetn g mievpdc AE, ondte AA = AE.



@ «

B L r
a/2 a2
A Z 1=
Zypa 2

(2° 1poémoc) Ta tpiyowva ABA xar ATE €youvv ioeg mhevpég AB=Al'=a K
a , , , . L : ,
BA=TE =5 eV o1 mepleydpeveg ymvieg oe aTEG TIG TAeVPES elvan emiong ioeg,

apov
ABA = ABI+I'BA =60°+90° = ATB+BI'E = ATE.
Enopévag ta tpiywva ABA kot ATE givat ioa, ondte Ba £xovv kow AA = AE.
(B) Zopowva pe o TpoT YOV LEVE. EXOVILE
(ABA)=(ABH)+(BAZH)-(AAZ),

Omov
2
(ABH)_l.ﬁ.“_‘E:a \/55 (BazH)=2.2-2
22 2 2 2 4
o’ (3 +1 2 2
(AAZ):LZ-OHO[ 3_ ( )za\/§+a_
2 2 2 8 8 8
Apa ivar

(ABA):(ABH)+(BAZH)—(AAZ):%.

"Exovpe eniong (AAF) = (ABF) + (BAF) - (ABA) Opwmg givan

a.ax/g_azx/g
2

4

(ABT) =%- ,(BAI') =
ondtE

(AAT) = (ABI)+(BAT)—(ABA) =




A" AYKEIOY

Mpoépinpa 1

e &va QUMKO oy viol modocpaipov, 0 TPomovnTNG BEAEL VAL ¥PNOILOTOGEL KO TOVG
16 maikteg mov €yl kot vo maiEovv 6Aot Tov 1610 ¥povo. Av to mouyvidl dapkel 90
Aemtd ko  opdda wailer kébe otiyun pe 11 modoceaipiotéc, ivor duvatdv OAot o1
TOJOGPAPIOTEG VO TOUEOVV aKEPALO aPOUO AETTAOV;

Avon
‘Eotew ott yivertor. Ovopdlovpe x tov Kowd ypdvo mov £manée o  kdbe
modOCPAUPIOTNG, OOV X &lvar évag BeTikog aképatoc. TOTE 0 GLVOAKOG XPOVOG TOV
gmougov OAot ot modoopoplotég givor 16x. Opwg kdbe otryunq vmapyovv 11
TOJOCPAPIOTEG, APO O GUVOAIKOG ¥pOVOS oL Tailovv 01 TOdOCPUIPIOTEG GE Evav
, , , , , 90-11 45-11
ayova gtvor 90-11. Xvvenog npénet 16x=90-11, mov divel x :T = 2
dev elvarl akéPOog. Xvvendg oev glval dvvatd OAot o1 Taikteg va maiovy tov 1010
aKépoo oplOpo AETTMV.

, OV

popinpa 2
No BpeBovv ot tpuadeg (x, y, z) axepainv apBudv mov elval T€T0EC OOTE

x*+4y* 4922 —4x—4y+12z+6=0

Avon
I'paopovpe v dobeica ot popen
(x* —4x+4)+(4)y* —4y+1)+©9z* +12z+4) =3 &

(x=2)*+Q2y-1)*+(3z+2)* =3

Emopévag €xovpe 10 AOPOIGHO TPUDV TETPAYDVOV aKEPUi®V Vo loovTat e Tpio. H
uovT mepintwon va woyvel avtd etvar va Exovpe (x — 2)2 =2y- 1)2 =(3z+ 2)2 =1.
Apa &povpe

x=2=11 x=-2=-1 x=31x=1

2y=-1=112y-1=-1 <qv=11 y=0

3z+2=11M3z+2=-1 z=-1/3 (amoppinteta) | z =-1
Emopévag o1 {ntovpeves tpuadeg etvan o (3,1,-1),(1,1,—1),(3,0,-1),(1,0,-1) .

Hpofinpa 3

I'papovpe Betikd axépoio A ypnolpomoidvIag 06eg Popéc BELovUE TO yngio 9 Ko
pia eopa 10 ynoeio 4. Na mpocdiopicete tov eAdyioto duvatd BeTikd aképaio A mov
UTOPOVUE VO YPAYOVUE O 0TOT0G SLpEital HE OGO Eval SLVATOV TEPIGCOTEPOVC OO
ToVg aképatong 2, 3,4, 5, 6,7, 8, 9.

Avon

YOUQOVO PE TNV EKQAOVNOT TPEMEL VA YPNCUYLOTOMGOVUE Y1 VO YPAWYOVUE TOV
aplOud A pio eopd to yneio 4 ko o ymeio 9 doec popés O&hovpe, éotw k=1
oopéc. Amoxieiovpe v mepintoon x =0 Yot tOTE dev Khvov e ypi|oN ToL Yneiov
9 6mmg amoutel 1 EKEMOVNOT).



O apBudc mov pmopovue va ypdyovpe £xel abpoicua yneiov e Hopeng moA.3+1,
om6te dev pmopel va dwupeiton pe 1o 3. Emopévog dev pmopel va dapeitar Kot Ue
K@mo1o moALOTAGGI0 Tov 3, dnAadn v pumopel va dwpeiton ovte pe o 6 | 10 9.
Enedn oev 0o ANyet oe 0 1 5 dev pmopel va dwupeitan pe to 5. Emiong, y va
dwupeitor pe 10 4 mpEmel 10 TEAELTAIO SWYNELO TUNHO TOV Vo dtoupeitan pe to 4.
Emnedn to 4 dev dwupel ovte t0o 49 0Vte 0 94, 0 apOpdS A dev umopel va drapeitan
pe 10 4. Emopévmg o A dev pmopel var otonpeiton ko pe 1o 8, oot tote Oa Empene va
dwupeitor ko pe to 4. Emopévog €61 and tovg apBpovg 2,3,...., 9 dev umopodv va
glvan dopEteg Tov A.

IMa 1o A6y0 awtd avalntovie Tov eAdy1oTo dvvatd aplBpd A mov drupeiton Le 66O TO
dvvotd mePLoadteEpoVg amd Tovg apdpovg 2,7. T'a va dtupeiton pe to 2 mpénet o
tedgvtoio ynoio Tov A va elvar 1o 4. Emeidon o 94 dev dwupeitan pe to 7 Osmpovpe
Tov apud 994 o omoiog dwnpeitar kol pe o 7, omdOTE AWTOG €ivar o {NTOvUEVOG
BeTuco g axépatog.

Hpofinpa 4

Y mAevpd BI' wcomievpov tptydovov ABI, Bewpovpe onpeio M (drapopetikd and to
uéco g BI') kot evbeia (€) mov mepvdel amd v kopuen A Kot eivat TapdAAnAn ot
BI'. O xdKkAog C; (mov €xetl kévrpo 10 péco K tov MB kot axtiva KB) téuvel v AB
o010 4. O kdkhog €, (mov €xel kévrpo 10 péco A tov MI™ ko axtiva AI') téuvel v
Al oto E. Ot evbeieg KA xkav AE tépvovv v evbeia (¢) ota onueia 11 ko P
avtiotoyo. Av téhog ot evbeieg KA kot AE tépvovtal oto onpeio T, va anodeilete Ot
to0 Tpiywvo IIPT givol 16OTAeLPO Kot Vo, VTOAOYIGETE TO EUPUSO TOL GLVAPTICEL TOL
UKOLG & TG TTAevpag BI.

Avon
[Mpato Bo amoodeifovpe 6tL t0 Tpiywwvo TKA givar iodmhevpo. To tpiyovo KBA givan
wookehéc (8wt KA, KB aktiveg tov kvKAov C;). Emeldn ouog B = 60°,
ovumepoivovpe 0ti to Tpiywvo KBA gtvor (telkd) 1cOmAevpo.
Onote K; = K, = 60°.
Opow. katarfyovpe oty wotnta A, = A, = 60°. Apa 10 Tpiyovo KBA siva
160TAELPO KoL KADE TAEV P £xEL UNKOG:

MB MI' MB+ MI' BT

a
KA=MK+MA=T+ S ST, T3 T




Epdcov AP J BI', cvpmepaivovpe 6Tt A; = P, = 60°. Apa 1o tpiyovo TPII givon
166mAevpo (1ot ko T = 60°).

To tetpamhevpo APAB givar mopodnidypappo (S1ot B = A; = P, = 60°).

Apa to tpiywvo TPII givol 1I60TAELPO e PNKOG TAELPAC:

a 3a
TP=TA+AP=TA+AB=E+a=7.
To guPadd tov tprywvov TPII giva:
3a\°
(TPIT) = (7) 3 _oarv
B 4 16
B AYKEIOY

Hpofinpa 1
Av o0 apduodg p eivar pia g eéicwong x3 —x — 1 = 0, va amodeifete 611 0 p givar
pila ko g e&lowong

x10—4x2 —-5x -3 =0.

Avon
Epdoov o apudc p eivar pia g eéicoonc x> —x —1 =0, 6o eivar p=0 Ko
LoYVEL:

pP—-p—1=0ep®=p+1 (1.

D
Apa (P3P =(p+1)eop’=p3+3p?+3p+1e
pi1
®
©p’=p+1+3p2+3p+1ep’=3p?+4p+2&
(*)
©p’p=0@Bp>+4p+2)-pep®=3-p3+4p?+2p

© pl0 =4p? +5p + 3.
(x) woyveLp # 0.

[popinpa 2

Aiveton 16ockehéc Tpiyovo ABI (AB = AT') pe A = 45°. O xoxhog Cp (I, T'A) (mov
&xet kévtpo 1o I' wou axtiva I'A) tépver v mpoéktaon g AB oto onueio 4. O
TEPLYEYPOUUEVOG KOKAOG TOV Tpry@dvov BI'A (éot® Cgry) tépvEL TOV Cf 610 onueio E
Noa onodeiEete 0tL t0 TeTpdmAevpo BI'EA givon 1c0okelég tpamélio tov omoiov ot
dlydViEG TEUVOVTOL KAOETO.

Avon
To tpiywvo AI'A givor 1cookeAég, 010TL I'A ko I'A ivan aktiveg Tov kOK oL Cr. Apa:
A=A, =45 (1)



gtﬁ
é’@

\

Zyuo 4
To tptywvo I'AE eivar icookerés, 610t I'E koau I'A eivan axtiveg tov koxiov Cr. Apa:
E=A, )

To tetpdmievpo BI'EA eivan eyyeypappévo oto kbxho Cr. Apa 1 eE@tepiky| Tov yovia
B cobtat LE TNV OTTEVOVTL ECOTEPTKN E . Apa:

E=B=67,5 (3)
And 1i¢ oxéoets (1), (2), (3) épovpe: A = AZ = f“l =45".
Apa BA J/ TE, ondte to tetpamievpo BIEA givar 1cookelég tpamélio.
>t ovvéyeln Bo amodeiovpe 0Tt to Tpiywvo KBA elvar opBoydvio.
To tpiyovo EBI elvar wookerég, ywti BE=AI' (dwydvieg 1OV 1600KEAOVG
tpomeliov) kar 'A = TE (axtiveg tov Cr). Apa ta 1cookel tpiyove ABI' kar EBI
gtvau ioo.
Apa B; =T, + T, = 67,5° xou enedy I}, = 45°, xataljyovpe I, = 22,5° kat kotd
owvénewo B, + T, = 67,5° + 22,5° = 90°.

popinpa 3
No omodei&ete OtL, 1o KG0e v > 2, 0 apOpog
v+t 17 +1

A=
vi+1

etvan ouvleToC.
Avon
O op1OunNTG T0V KAACUOTOC TOPAYOVTOTOIEITOL MG EENC:
Viavi v +1=y (v2 +1)+((v2)3 +1) =y’ (vz +1)+(v2 +1)(V4 —v? +1)
= (vz +1)(v5 +vt—y? +l) = (v2 +1)[v4 (V+1)—(V+1)(V—l)i|
=(v2 +1)(V+1)(V4 —v+1).

Emopévog &yovue
v +vi 17 41 .
A=——"r——=(v+I)(v' =v+1).
v+l ( )( )



o v>2 gtvon v+1>3 ko v* —V+l:v(v3 —1)+122-7+1:15, OTOTE O AKEPALOG
A givon ohvOhgToc.

Mpoépinpa 4

Atveton €vo 0pHoy®dVIo TAPOAANAGYPAUIO GTO 0oio 1 apOunTiKY] T Tov gUPfadov

TOL 160VTOL HE TNV apluntiky TN ™¢ meppétpov tov. Ilow eivar 1 eldyiot
duVOTY| TN TOV HUKOVG TNG O1Y®VIov ToV;

Avon
‘Eoto x,y 10 unkn t0v mievpodv tov opboywviov mapaiinroypdupov. A@ov 1
aplOunTiKn T Tov EUPadol Tov 1OVTUL [LE TNV APOUNTIKY T TG TEPUETPOL TOL

Ba €xovpe 0Tt xy =2(x+ ) (1). To pnxog g dwywviov eivan d = \/xz + y2 . Onodrte
Bélovpe va. Bpodue v eAdyio Ty tov d vmd ™ cvvonkn (1).

)
"Exovpe 011 d? =x* +y2 = (x+y)2 —2xy = (x+y)2 —-4(x+y).
Ioyder 611 (x+ y)2 >4xy (a@o¥ eival 1wodvvaun pe (x— y)2 >0) kot Ay g (1)
gyovpe 0Tt 4xy =8(x+ y), Gpa (x+ y)2 >8(x+v),ondte x+y>8.(2)

(2)
O¢tovpe x + y =t kot tote d* =t* -4t =(t-2)" -4 >(8-2)*-4=32.

Emopévaog n eAdytom T Tov unKovg g olaymviov eivat V32, ka EMLTLYYAVETOL
07O TETPAYWVO TAEVPAG 4.

I'" AYKEIOY

Hpofinpa 1
oo™ ovvapmon f:R — R vadpyet a € R étol dote:
f(a)=0xov f(f(x))=x(x)+a, yoxide xeR.
Bpeite 0Aec T1g SLUVOTEC TWWES TOV @ Kot pio un pndEVIK CLUVAPTNGT OV IKUVOTOLEL
To. OedopEVa TOV TPOPANHATOC.

Avon
O¢tovtog x = a ot dedopévn oyéon Aapupavoupe:

f(f(a)):af(a)+a:>f(0):a.
['a x=0 o1 dedopévn oyéon Aappdvovpe: f(f(O)) = O-f(0)+a(:])>f(a) =a,
om6TE amd ™ oyéon f (a) =0 éneton 6T a=0.
['a a=0mpémer va  vrdpyer ovvapmon f:R —> Rpue f(O) =0 ko
f ( f (x)) =xf (x),yux kdOe x € R. Mia cuvdptmon mov wavomoiel ta 0£d0uéva Tov

mpoPAnuatoc pmopet va  Ppebel, av  avalnmoovpe ouvdptnon TS HOPONG
f(x) =x°, c e R. Tote mpémer va woyvet:

c 2
=xM"=x =x"=l=c+l=t-c-1=0=c=

f(xc):x-xcz(x”) #
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0,avx<0
Apo pio cuvaptnon eivonn f(x)=1 145
x 2 ,avx>0.

TMpofinpa 2

Y10 GUVOAO TOV TPAYUATIKOV aplOUdV va Tpocsolopicete T1g pilec ¢ e&icmong
X +x°+x"+1=0 .

Avon

"Eyxovpe

X +x°+x +1=x5(x2 +1)+(()c2)3+1)=)¢5(x2+1)+()c2 +1)(x4—x2 +1)

:(x2 +1)(x5 +xt—x? +1):(x2 +1)[x4 (x+1)—(x+1)(x—1)}
:(x2 +1)(x+1)(x4 —x+1).

To molvdvopo x* +1 dev &gl mpaypatikég piles. Eniong, av 1o moAvdvopo x* —x +1
elye mpaypatuc piCa, 101 B0 vpye @ € R 1€t010 DhoTE
at-a+1=0s a(a3 —1)+1:O<::>05(a—1)(052 +a+1)+1:0<:>f(a)+1:0.

Opwgyo @ <0 % a =1 nnapiotuon f(a)=a(a- 1)(052 +a +1> elvar un
apVNTIKY, OoTE f(a)+1 >0.

Ia 0<a<l1 vl a* >0, —a+1>0 ko o’ —a +1> 0. Enopévag n vndbeon mov
Kévape Topomave oev pmopel va toydet.
Enopévag £govpe

¥ axt+x =06 (x +1)(x+1)(x —x+1) =0 x+1=0 > x=-1.

popinpa 3

Aiveton 16ookeléc Tpiyovo ABI (AB = AI') pe A = 36°. O xokhoc Cy(I','A) (mov
&xet kévtpo 1o I' ko aktiva I'A) téuver v mpoéktaon g AB oto onueio 4. O
TEPLYEYPAUUEVOS KOKAOG TOV Tpry®dvov BI'A (éotm C,) tépvel tov C; 610 onueio E .
Na anodeifete 611 AE sivon dyotopog e yoviag A ko 61t 1 Al epdnteTon 6TOV
TEPLYEYPOUUEVO KUKAO TOV Tpryddvov ABT .

Avon
To tpiywvo AT'A givor 1cooKkeAéG, 010TL I'A ko I'A givan aktiveg Tov KOKAov C;. Apa:
A=4, (.
To tpiywvo I'AE givon 1cookerés, 010TL I'E xou I'A givon axtiveg tov koxhov C;. Apa:
E=14;, (2).
To ‘catpom?»anpo BT'EA eivon gyyeypappévo oto kOkAo C,. Apa 1 €£mTepiKn TOV
yovio. B w6obtat pe v amévavtt acmrspum E. Apa:
E=B (3.
Amé g oxéoeig (1), (2), (3) épovpe: A = A, = I} = 36°.
Apo BA J TE, ondte 10 tetpdmievpo BAET sivon 1cookelés tpamélio kot katd
ovvéneln ot dydvieg tov (BE xon I'd) Oa sivon ioeg. Apa 1o tpiyovo EBIT givon
1000KEAEC. Anhadn ta onpeia E koar A avikovv ot pecokddstn mg Bdong BI' tov
1600KkEA0VG Tprydvov ABT omdte ) AE Oa sivon S10T6p0¢ TG Yoviog A.
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Andé ™v mopardniio BA J TE cvumspoivovpe 61t B = BFE = 72°, ondte 1a
woookeAn tptyova ABI" kaw EBI eivon ioa.

Enedn opog A = 4, =1, = I = 36° xou n [, oympotieton amd ™ BT, AT (xopdy
Kot epoamTopuEVn) ovumepaivoope 6t AN Ba elvar epomtopévn.

Hpofinpo 4

g 9"
Noa ovykpivete Tovg aptBpove: 9 s 8 .
Avon (1° Tpoémog)

¥ 9"
Oa amodeifovpe OTL 9" >8 . Apov 9 > 8, apkel va armodei&ovpe Ot
89

g > 9 <:>(889)9L8 >(998)9l8 =87 59

9 88 8
\/8E>3<:>84{5J >3©46-@ >3

8
Thpa apkel va amodeiéovpe 11 6(%) >12-3.2% >3 =27 >3 < 2° >3,

OV 1GYVEL, OMOTE LGYVEL KOL 1] OPYIKT.

9 i
2% Tpomoc. Oa amodeiEovpe 6T 98 >g7 | AOY® ™G povotoviog tov Aoyapifuov,

apkel va deiovpe 0TL 88 1n9>9" In§. Xpnoponoumvtag deTEPT Popa TN
povotovia Tov Aoyapidpov, apkel va dgi&ovue 4Tt

ln(889 In 9) > ln(998 In 8) =8 In8+1In(In9%) >9° In9+In(In8).

AoV In(In9) > In(In ), apxel va amodei&ovpe 611

12



9 27 26
891n8>981n9<:>8—>ln9 2 2In3 2 In3

Rt > & —>—
9% In8 3% 3m2 3 In2

26
®a amodeifovpe TOpa OTL 3? >2> %, N omoia O dmacet To {ntovpevo. Tpdayuar,
n

N 0e&1d avicotTa TPoKHATEL APESH aPoV 2In2=In4>1n3.

26 25 95 32 5
Amd v GAAN apkel 375 >2& STS >l 3—3 >1< (E] >1, mov oyvsL
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